

她預見了阿波羅航天事故

珍妮·迪克遜第一次與瓊·斯陶特(Jean Stout)見面，是在珍妮丈夫的華盛頓房地產公司裡。後來，她們的商業性會面變成了相互間興趣的分享和對對方性格的深入瞭解，她們之間友誼的發展使得雙方都很高興。

瓊的丈夫弗雷德·斯陶特(Fred Stout)是一位退休的海軍指揮官，當時正在載人宇宙飛行局的地面上指揮部負責。在這個組織中，他直接參與了阿波羅航天計劃。

1965年9月，珍妮通過特異影像接收到一系列相當令人困惑的、看起來與航天飛行有關的高技術性術語。她的第一印象是，「這些是給弗雷德·斯陶特的」。於是她給瓊·斯陶特打了一個電話：「請寫下我要給你講的話」，她說，「我要給你描述的詞語和圖畫，對我來說沒什麼意思，但我會把它們原樣傳給你。我敢肯定它們對你丈夫來說很重要，因此覺得必須告訴你。」

「告訴你丈夫，他會參與選擇第一部載人登月啟動裝置的『窗戶』。可別太激動，這是三年後的事。然而，他可能有興趣知道，我看到他在一次超過83小時的時間間隔中，一直在觀察一個看起來由兩個電視機構成的部件。還有某種滑動結構，看起來像個紅熱的三角形，可以上下移動。告訴弗雷德吧，他會想知道的！」

在那天的晚些時候，當瓊把這些信息告訴她丈夫時，弗雷德·斯陶特驚呆了。「這是不可思議的！」感到震驚的海軍指揮官回答說，「這簡直太離奇了！她怎麼會知道這些事？」

「珍妮·迪克遜說的『窗口』是什麼？」，瓊問道。「那是航天術語中廣泛使用的一個詞彙，用來描述那一段我們足可以發射一個航天飛行器的時間。決定『發射窗口』牽涉到很多因素的考慮。」

「哪個『滑動』和兩部電視機又是回事呢？」瓊又問道。「那是對重返地球型太空艙的一個相當準確的描述」，弗雷德接著又對瓊作了非常細節性的說明。

1966年12月20日，瓊對珍妮說：「我對阿波羅計劃很感興趣，它看起來像個什麼樣子呀？」珍妮向她伸出了一隻手，「你錢包裡有和阿波羅相關的東西」，她反問道，「我能看一下嗎？」

瓊打開她的錢包。「是這個嗎？」她給珍妮看一個上面粘著阿波羅圖案小紙片的備忘本子。「不是這個。那是一個正方體樣的……」。瓊感到困惑起來。但再一搜，她找到一個金色的塑料小方盒，裡面裝著一枚阿波羅領帶別針，那是弗雷德從肯尼迪航天中心隨身帶回來的。「是這個

嗎？」珍妮點點頭。「但是你到底怎麼會知道我有這個東西的呀？」瓊驚叫道，有些迷惑不解。「弗雷德昨天才拿到它，今早我們開車時他把它放到了我的包裡……」

珍妮沒有回答她，而是把那個微型艙的頂部取下，用眼睛向裡瞄。他們在那裏啦，三個微型宇航員，斜靠在他們的沙發上。當珍妮盯著他們時，突然感到一陣憐憫的浪潮吞沒了自己。瓊事後評論說，她注意到了珍妮巨大的變化，好像她突然在天堂裡發現了死亡。

「瓊」，珍妮軟弱的說，「這個計劃中有死亡……」。當珍妮看到在她眼前展開的畫面時，恐怖籠罩著她。「瓊，在一月底之前，這個艙裡將有生命的喪失。三位男士會在這個艙裡死去，但不一定是在飛行之中。要發生的事情將會因疏忽而發生。如果那些電線經過一再的檢查和小心的測試，這事可以被避免。然而，你丈夫卻什麼事也幫不上。」

「那個艙的地板也有些奇怪」，珍妮繼續說道，「看起來如此的薄，幾乎就像錫箔紙。我擔心，一件工具落在上面，或者腳後跟重踏在上面，就會一下子穿過去。而在地板的下面……」她停了一下，搜尋確切的詞語，「在地板下，我看到一大團綃在一起的電線……我看到一場可怕的火災……會導致宇航員們的死亡……我感到他們的靈魂在一陣陣煙霧中離開那燃燒的機艙……」



密封指令艙因意外事故發生火災的「阿波羅一號」殘骸

的火災……會導致宇航員們的死亡……我感到他們的靈魂在一陣陣煙霧中離開那燃燒的機艙……」

1967年1月27日，事情發生了！當三位很有前途的年青宇航員正在肯尼迪航天中心檢測阿波羅的飛行艙時，一場無法控制的熊熊大火把他們燒成了面目全非的木炭，讓不知所措的美國處於一場震撼之中。

幾個月後，官方的最後報告發表了。作為證據的一張照片顯示，一樣工具被絞纏在一團亂麻似的電線中。這與珍妮事前的預見和事發第二天給瓊打電話、要弗雷德重點檢查的細節完全吻合。

合。

評註：下面是珍妮在事後對獲得預言信息的形式的說明：

在我的特異影像中，我經常看到單詞和術語，我對它們完全不理解，但對那些當事人卻有著唯一確定的意義。在阿波羅的情形，「窗戶」、「無重力環境」和「言辭」傳達給我時特別的清晰。我接收到的信息，在語言和圖畫方面都具有充分的細節。

……使許多語言專家完全感到神秘的是，我經常「得」到一些詞彙、資料和描述，它們比任何普遍使用的術語和詞組或者只有少數學者才知道的詞彙都要優越和準確得多。

精神信仰超越病理限制

的疾病，會導致記憶及智力的喪失，以及性格和人格的改變，現代醫學對這個病仍然束手無策。雖然近幾年利用動物實驗也研發出一些藥物，但是最多都只能減緩病症的惡化，並沒有積極的治療效果，有些甚至有嚴重的副作用。

目前醫學界認為導致老人失智症的原因在於大腦裡出現了類似澱粉沉積的蛋白斑。為了進一步研究大腦裡類澱粉蛋白斑和老人失智症的關聯性，美國肯塔基大學流行病學系的研究人員，曾經對678名志願參加研究的75歲以上的修女，進行死亡後大腦的病理解剖。其中有一位年近102歲的修女瑪麗，在去世前仍然保持旺盛的精力，她不但能自己看報

紙、雜誌，而且積極為世界婦女和兒童祈禱，生前她被研究人員看成是一個健康長壽的典型。

可是，瑪麗修女去世後，病理解剖的結果卻讓這些研究人員及整個世界大吃一驚：瑪麗修女的大腦呈現出嚴重的老年失智症現象——有很多的類澱粉蛋白斑。奇怪的是為甚麼瑪麗修女沒有一點老年失智症的症狀呢？隨後，研究人員們發現，瑪麗修女並不是唯一的例子，很多修女的大腦都有老年失智症的病理改變，但是她們並沒有老年失智症的症狀。

這個研究的結果引人深思，老年失智症的病因到底是甚麼？為甚麼有精神信仰的人可以超越這種科學上認為是老

年失智症標誌的病理現象呢？同樣研究過天主教修女老化問題的美國傳染病學家史諾頓教授認為，修女平均年齡高於一般人，晚年也較少得病和殘障。

除了飲食、起居規律外，一大原因可能是她們思想純淨、信仰堅定、並且專心一意的禱告。人和動物的區別就在於人特有的精神，但是幾乎在所有的生命科學研究裡，都只注重組成人機體的物質因素，比如基因、蛋白質等等，而人的精神因素則完全被忽略。隨著越來越多不符合科學邏輯現象的出現，我們是不是應該認識到，當我們在探究生命奧秘的時候，人的精神層面確實是不可迴避的部份。

藥王孫思邈的故事

三十卷。到了西元681年，孫思邈先生以百歲高齡，又完成了第二部醫藥學巨著——千金翼方三十卷。《千金要方》和《千金翼方》比翼齊飛，成為中醫學史上極有實用價值的醫學手冊。在他的醫學著作中，特別強調卓越的醫術，和崇高的醫德。

在孫思邈先生偉大的醫學成就背後，也發生了許多奇異的事情在民間流傳著，在此節錄一則以饗讀者：

話說有一天，孫思邈診病回家途中，一條老蒼龍患了嚴重的眼疾，十分痛苦，因此幻化成一位秀才求孫思邈幫他醫治，孫思邈慧眼識出他不是人，要他變回原形才肯替他治療，蒼龍答應於當晚變回原形。

這時孫思邈的徒弟陳清偷聽到了，陳清原來就會繪畫，當天深夜便躲在孫思邈家的後院偷窺，準備將這條神龍的形狀偷偷畫下；蒼龍依約投入水井變回原貌，騰空而出，相當炫麗壯觀，孫思邈便用手裡「銀珠筆」立即為他治療眼疾，神醫筆下療效立見，蒼龍雙眼重現光明，同時發現井旁有人窺視，極為震怒，吐出一把「龍頭劍」刺中陳清後飛天而去，陳清當場死亡，留下一張未繪製完成的龍圖像，只見龍首不見龍尾，後人只得憑想像將龍的圖像連接起來，也就是現今所見的『龍』，今人所謂的「神龍見首不見尾」即出於此典故。

孫思邈先生把許多治病的妙方傳給世人，永淳元年，孫思邈先生逝去，死前留話要薄葬，不准在墓中放任何殉葬品，不准用活著的牛羊祭奠。逝世一個多月後，他的顏貌不改。舉起他的屍體往棺材裡裝的時候，只剩下空空的衣服而已，原來他已屍解而去，當時的人都驚嘆不已。他家鄉的人民給他蓋廟立碑，把他隱居過的「五台山」改名為「藥王山」。山上至今仍保留有許多有關孫思邈的古蹟，如「藥王廟」、「拜真台」、「太玄洞」、「千金寶要碑」、「洗藥池」等，這也說明人們對他深厚的感情。



你知道嗎？宗教修煉等靈修活動的精神力量，可能戰勝老人失智症呢！

俗稱老年癡呆症的老人失智症，是一種因為大腦神經細胞病變而引發的大腦功能衰退

功，於二十歲左右已博覽群書，通曉諸子百家，也喜歡讀佛經。不過因為他幼年體弱多病，又見村人因病受苦，耗盡家財，感觸很深，決定學醫。在青年時代便以文才出眾，救死扶傷，醫術高明，名氣遠揚。但他一生淡泊名利，隋唐兩朝三度授官，都被他拒絕，大部份時間住在山中，採藥治病，致力於醫學研究。

孫思邈先生認為「人命至重，有貴千金」，反對醫生利用治病的方式謀取私利。他為了協助廣大的群眾，普及醫學知識，於是他四處行醫，為百姓醫治病痛，同時遍查歷代醫學典籍，結合自己臨床經驗，參照民間配方，於公元625年寫成了他的第一部醫學巨著《備急千金要方》。

孫思邈先生小時候即天資過人，有「聖童」的美譽，每天能誦讀一千多字，加上他讀書又用



的屍體往棺材裡裝的時候，只剩下空空的衣服而已，原來他已屍解而去，當時的人都驚嘆不已。他家鄉的人民給他蓋廟立碑，把他隱居過的「五台山」改名為「藥王山」。山上至今仍保留有許多有關孫思邈的古蹟，如「藥王廟」、「拜真台」、「太玄洞」、「千金寶要碑」、「洗藥池」等，這也說明人們對他深厚的感情。

孫思邈